



作为高端运动型轿车市场的开拓者，思铂睿以先进·智能·动感为设计理念，为真正的驾驶乐趣而生，挑战了以往传统轿车的“后座”概念，将驾驶座还给真正爱驾的男人，让一段或长或短的路途成为真正的驾驶享受。

# 思铂睿——精英男士的新年礼物

从外形上来看，思铂睿就足以震撼男人爱驾驶的澎湃之心了。车身紧凑有力，阳刚气十足又充满了动感，而流畅动感的腰线、大气的进气隔栅、宽而低的车身让它看起来蓄势待发。第一眼看上去，这就是精英男人最适合不过的座驾！

定位于高端运动型轿车，操控性和配置可谓是思铂睿最大的卖点。D挡方向盘换挡、VSA+EPS、定速巡航、双模减震系统和双叉臂前悬架等等，在同级别汽车的高配车型或者豪华车型上才能全部配置，而思铂睿则都是全系标配。D挡方向盘换挡带来的弹指之间轻

松换挡超车；VSA+EPS带来的复杂路面状况的安全保障；定速巡航带来的放松驾驶享受；双模减震系统和高水准的双叉臂前悬架带来的过弯时的淋漓操控……

思铂睿高标准的操控配置让它能轻松与驾驶者一同应付多变的路况，享受真正的驾驶乐趣。而高配车型中加配的NAVI车载多媒体导航系统则更进一步，为驾驶者提供更加智能化、更富乐趣的选择。

对于喜欢亲自驾驶的男人来说，车内环境可以说是至关重要。用舒适高雅、先进智能来形容思铂

睿的车内环境可谓再恰当不过了。全系标配的真皮运动座椅，再增添了两组记忆功能，车主走近爱车，座椅便可以调到预先设定的最舒适坐姿；镀铬双弧线勾勒出的中控台充满了神秘的科技感，又更有多媒体一键控制功能和NAVI车载多媒体导航系统，兼具导航、通信、辅助驾驶、视频和音频五大功能于一身；与讴歌TL同平台的音响系统，曾是北美大奖的得主；而全系标配的带OPDS乘员感知系统的六安全气囊，则更将安全级别提升到了同级别车的极致，堪与豪华车型媲美。

## CR-V综合实力面面观

随着中国SUV市场竞争日趋白热化，越来越多的汽车品牌介入到此次“征战”中，作为中国城市SUV的开创者，CR-V面临着越来越多的挑战却始终保持着第一名销售战绩，这其中的原因值得深思。CR-V凭借多项全能的领先地位，7个No.1互为表里，相互印证，构成了CR-V强大的综合实力！

### 综合实力 稳固王者地位

CR-V的魅力第一、销量第一、保值率第一都是CR-V综合实力的外在表现。作为一个汽车品牌，魅力需要一系列事实支撑，这三个切中消费者心声的第一，无疑成为CR-V魅力的三个强大支撑点，而它在J.D. Power亚太公司2008年、2009年中国汽车性能、运行和设计调研报告(APEAL)中连续两年蝉联最高分也就不足为怪了。

与之互相印证的是CR-V的销量，从2007年到2011年连续五年的SUV销量冠军，辉煌的市场数据说明了CR-V的真正魅力。与此相应的保值更是建立在强大的市场支撑的基础之上，CR-V超越50万的保有量和前面提到的多项第一的保障，不仅成就了CR-V的独特魅力和惊人销量，更让它的保值有了最强有力的支撑。



HONDA  
The Power of Dreams.

## 好运“盈”新春

CR-V为您打造限量之选：购新车即享升级增配，更有炫速红贺岁版全新登场！



2011年12月10日-2012年1月31日，购买CR-V即享升级增配（ 导航或原厂礼品套装），更有炫速红贺岁版全新登场，限量打造，精彩不断！活动期间，购东风Honda全系车型更有机会赢取西双版纳傣族风情之旅，更有丰富的店头活动期待您的光临！

到店有礼！

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店  
东风本田汽车恒通特约销售服务店  
东风本田汽车启辰特约销售服务店

浦口区柳洲北路2号（下长江大桥直行第三个红绿灯左转）  
雨花台区玉兰路82号（原宁南大道32号）  
江宁区润麒路9号（中国南京汽车4S园）

销售热线：025-58490999  
销售热线：025-58066999  
销售热线：025-52708800